
 RAADSVOORSTEL 

Raadsvergadering: 1 april 2026 

Agendapunt: 4 

Commissie: n.v.t. 

Portefeuillehouder: n.v.t. 

Relatie met andere portefeuillehouder(s): n.v.t. 

 

Onderwerp: Tijdelijke benoeming plaatsvervangend raadsvoorzitter, (plv.) commissievoorzitters en 

leden werkgeverscommissie 

 

Voorgesteld besluit: de raad besluit tijdelijk te benoemen 

1. tot eerste plaatsvervangend voorzitter van de raad: de heer R. Seignette;  

2. tot tweede plaatsvervangend raadsvoorzitter: mevrouw T. Vermeulen; 

3. tot commissievoorzitters: mevrouw T. Vermeulen, de heer. F. Jonk, de heer R. Seignette en de heer 

J. van Velzen; 

4. tot leden van de werkgevercommissie: mevrouw M. de Jong-Koopman, mevrouw T. Vermeulen, 

de heer V. Kloos en de heer B. Bilbal.  

Aanleiding en context  

Ook op het moment tussen de gemeenteraadsverkiezingen en de totstandkoming van een coalitie 

moet het gemeentebestuur blijven draaien. Op dit moment is nog niet duidelijk wie van de raadsleden 

doorstromen naar een nog te vormen college en welke leden er commissievoorzitter dan wel 

plaatsvervangend voorzitter van de raad gaan worden. De vergaderingen van de raad gaan echter 

gewoon door. Daarom is het van belang ervoor te zorgen dat: 

• in het geval van afwezigheid van de burgemeester iemand de raad kan voorzitten; 

• in het geval van een commissievergadering er iemand is die de commissie kan voorzitten. 

Ook de werkgeverscommissie dient in bedrijf te blijven. In het geval van personele wijzigingen of 

verandering in omstandigheden speelt de werkgeverscommissie van de raad een belangrijke rol.  

 

Argumenten 

Plaatsvervangend raadsvoorzitter 

De heer R. Seignette was in de vorige periode plaatsvervangend raadsvoorzitter. De heer R. Seignette 

is bereid om deze functie voort te zetten totdat uw raad definitief in de vacatures heeft voorzien. 

Hetzelfde geldt voor mevrouw T. Vermeulen, die als tweede raadsvoorzitter fungeert. 

 

Commissievoorzitters en plaatsvervangers 

De leden uit uw raad die in de raadsperiode 2022-2026 als commissievoorzitter hebben gefungeerd, te 

weten mevrouw T. Vermeulen en dhr. Jonk zijn bereid om deze functie voort te zetten totdat uw raad 



definitief in de vacatures heeft voorzien. Omdat een bezetting van twee commissievoorzitters voor vier 

commissies kwetsbaar is, is raadslid dhr. J. van Velzen eveneens bereid het commissievoorzitterschap 

tijdelijk te vervullen totdat uw raad definitief in de vacatures heeft voorzien.   

Agendacommissie 

Met de benoeming van de (plaatsvervangend) commissievoorzitters worden ook deze vacatures in de 

agendacommissie tijdelijk vervuld. De agendacommissie bestaat namelijk uit de voorzitter en 

plaatsvervangend voorzitter van de raad, de voorzitters en plaatsvervangend voorzitters van de 

raadscommissies.  

Werkgeverscommissie 

De heren V. Kloos en B. Bilbal en de dames T. Vermeulen en M. de Jong-Koopman maakten in de 

vorige bestuursperiode deel uit van de werkgeverscommissie. Allen zijn bereid tijdelijk het 

werkgeverschap te vervullen totdat uw raad definitief in de vacatures heeft voorzien. 

 

Beoogd effect / wat willen we bereiken  

Met dit besluit wordt de bestuurlijke continuïteit voor de vergaderingen van de raad en op het gebied 

van het voorzitterschap en werkgeverschap richting de medewerkers van de griffie zoveel als mogelijk 

gewaarborgd. 

 

Maatschappelijk draagvlak en participatie  

N.v.t.  

 

Overige relevante informatie / financiële en juridische risico’s  

N.v.t.  

 

Financiële aspecten / wat mag het kosten  

N.v.t.  

 

Vervolg en communicatie  

Afhankelijk van het verloop van de coalitieonderhandelingen zal er te zijner tijd een nieuw 

raadsvoorstel aan de raad worden aangeboden waarin de definitieve benoemingen ter besluitvorming 

worden voorgelegd. 

 

Namens de lijsttrekkers, 

 

De griffier,  



 

 

RAADSBESLUIT 

Nr. 4 

 

De raad van de gemeente Alkmaar; 

 

Gelet op het voorstel van het presidium; 

 

Gelet op het bepaalde in de Gemeentewet en de Verordening werkgeverscommissie griffie Alkmaar  

 

de raad besluit tijdelijk te benoemen:  

1. tot eerste plaatsvervangend voorzitter van de raad: de heer R. Seignette;  

2. tot tweede plaatsvervangend raadsvoorzitter: mevrouw T. Vermeulen; 

3. tot commissievoorzitters: mevrouw T. Vermeulen, de heer. F. Jonk, de heer R. Seignette en de heer 

J. van Velzen; 

4. tot leden van de werkgevercommissie: mevrouw M. de Jong-Koopman, mevrouw T. Vermeulen, 

de heer V. Kloos en de heer B. Bilbal.  

 

 

 

Alkmaar, 1 april 2026 

 

De raad van Alkmaar, 

 

mw. drs. A.M.C.G. Schouten, burgemeester 

 

 

 

 

 

mw. mr. V.H. Hornstra, griffier 

 

 

 


